



По факту гибели 17-летней девушки проводится проверка

Рано утром 2 февраля 2016 года в Новооскольский межрайонный следственный отдел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области поступило сообщение об обнаружении в гараже около дома № 2 по улице Дорожной Нового Оскола тела несовершеннолетней. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, в ночь на 2 февраля 2016 года 17-летняя пострадавшая со своим молодым человеком и общим приятелем отмечала день рождения в гараже своего парня. В гараже имелась дровяная печь, которую зажгли, чтобы согреться. Утром хозяин гаража обнаружил, что девушка скончалась. Предварительной причиной смерти является отравление угарным газом.

В настоящее время проводится необходимый комплекс проверочных мероприятий и экспертных исследований. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1012313>